

俄近40年来最大规模军演拉开帷幕

中俄联合演练标志双方政治战略互信和军事合作水平达历史新高

■本报记者 刘 畅

据俄罗斯媒体11日报道,俄联邦历史上最大规模战略军演“东方-2018”当天在俄罗斯后贝加尔边疆区楚戈尔训练场拉开帷幕。

俄军现役重量级军备悉数登场

俄罗斯《生意人报》援引俄国防部消息称,“东方-2018”将在国防部谢尔盖·绍伊古的领导下于11月17日至19日在俄罗斯远东和太平洋毗邻海域举行。这将是37年来俄罗斯最大规模的军演,涉及力量众多,参演部队来自俄中部军区、东部军区以及太平洋舰队、北方舰队和空降部队。参演官兵超过30万人,各种型号飞机1000多架,装备车辆3.6万台,舰船近800艘。此外,军演覆盖地域广阔,演练活动将在5个合成训练场、4个空军靶场以及日本海、白令海和鄂霍茨克海海域举行。

据悉,“东方-2018”军演分两个阶段进行:第一个阶段将完成各部队在远东地区的部署工作以及海军各部队在北部和远东沿海地带的集结。第二阶段将训练指挥员和参谋部对各部队的指挥以及防御和进攻行动。

据新华社报道,俄军现役重量级军事装备都会在本次演习中悉数登场,包括图-95MC和图-22战略轰炸机,以及苏-24M、苏-27、苏-30CM、苏-34、苏-35等苏系列战机。参演的直升机中,既有米-24、米-8和米-26等,还有外号“短吻鳄”的卡-52武装直升机。伊尔-76运输机、A-50预警机及多型无人机也参加演练。此外,俄军T72B3坦克、TOS喷火坦克、2S19自行榴弹炮、“旋风”火箭炮、道尔M2U和山毛榉M2防空导弹等先进装备也将在演习中一展身手。

作为俄军四大战略演习之一的“东方”系列演习,每4年举行一次,在俄军演习体系中占有重要地位。绍伊古称,“东方-2018”战略演习是自1981年苏联“西方-81”演习以来俄罗斯规模最大的军事演习,甚至在地域范围上还超过了“西方-81”演习,可谓“史无前例”。

我军派兵出境参演史上规模最大的一次

中国国防部网站11日发布消息称,根据中俄双方达成的共识,中国军队将赴俄参加“东方-2018”战略演习。

中俄两军战略指挥机构组建联合导演部,联合战役指挥机构分别由中国人民解放军北部战区、俄联邦武装力量东部军区派出。中方参演兵力约3200人,各型装备车辆1000余台,固定翼飞机和直升机30架。中方参演官兵主要由北部战区陆军和空军部队组成。消息强调,这是中国军队经过革命性改革重塑后首次以军委联合参



图:11日,在俄罗斯楚戈尔训练场,“东方-2018”战略演习中方导演部进行演习导调。

右图:参加“东方-2018”战略演习的俄方参演官兵在俄罗斯楚戈尔训练场进行直升机索降训练(9月7日摄)。



图:参加“东方-2018”战略演习的俄方参演官兵在俄罗斯楚戈尔训练场进行直升机索降训练(9月7日摄)。

谋部为主、抽取军委机关相关部门精干人员编成中方导演部赴境外组织联合战役行动演练,也是中国军队历史上派兵出境参演规模最大的一次,演练内容以往以反恐反恐拓展为组织联合防御和反攻等传统安全课题。与历次“和平使命”演习相比,此次战略演习层级更高、规模更大、要素更全、联合性更高,标志着中俄双方政治战略互信和军事合作水平达到历史新高。

据悉,根据计划,11日至13日中俄

双方指挥机构将完成联合作战筹划、组织作战协同、指挥部队行动等演习任务。实兵行动演练主要围绕抗敌进攻、强渡水障、火力突击、进攻准备、转入进攻等展开,重在检验部队在陌生环境下的实战能力。13日,实兵实弹演练结束后进行沙场阅兵。

演习中方导演部指挥员表示,此次演习旨在深化中俄全面战略合作伙伴关系及两军务实合作,进一步增强两国共同应对各种安全威胁的能力,有利于维

护地区和平与稳定。本次演习不针对第三方,与地区局势无关。中国参演官兵将以实际行动展示维护地区和平与稳定的决心和能力。

据俄外交部发言人扎哈罗娃称,为了打消美国和北约方面的疑虑,俄方已提前就军演的相关情况向北约成员国作了详细通报,并邀请了北约成员国武官观摩军演。“东方-2018”军演举办地远离北约责任区,对其成员国安全并不构成影响。

白宫赞金正恩来信“温暖积极”

特朗普:朝方阅兵式未展示洲际导弹是“释放善意”

美国白宫发言人萨拉·桑德斯10日说,朝鲜最高领导人金正恩致信美国总统特朗普,提议举行第二次会晤。双方就此作协调。

美朝无核化谈判近期陷入停滞,但桑德斯在记者会上评价金正恩来信“温暖、积极”,提及朝方没有在建军70周年阅兵式展示洲际导弹。这表露美方乐观态度。桑德斯说:“这封信的首要目的是提议金正恩与特朗普再次会晤,期待为此作安排。对这一倡议,我们持开放态度并已经在协调过程中。”她拒绝公开来信全文,称需先得到金正恩的同意。

特朗普和金正恩今年多次通信,信件内容为两人6月在新加坡首次会晤前作铺垫和会晤后会晤成果作评价。

桑德斯说,金正恩的最新来信“非常温暖、非常积极”,证明美方希望实现的美朝关系改善已经取得一定进展,同时体现朝方注重持续对话、实现朝鲜半岛无核化的意志。

路透社报道,本月晚些时候在纽约市联合国总部开幕的新一届联合国大会将给朝美领导人会晤提供契机,但朝鲜方面没有宣布金正恩将与会。美国总统

国家安全事务助理博尔顿说,他认定金正恩不会出席联大会议。

华盛顿智库“国家利益中心”防务研究主管哈里·卡齐亚尼斯说,特朗普寻求与金正恩再次会晤是“正确决定”。他相信金正恩期待在特朗普2021年1月结束四年任期前实现朝鲜半岛无核化。朝方在建军70周年阅兵式上没有展示远程弹道导弹,同样说明“有理由保持乐观”。

桑德斯10日在记者会上说,朝方释放三名美国公民、向美方移交朝鲜战争美军士兵遗骸、连续几个月没有测试弹道导弹,而且,在建军70周年阅兵式上没有展示洲际弹道导弹,是“释放善意”的迹象。

朝鲜9日在平壤阅兵,只展示数量不多的火炮、装甲车和短程导弹等。综合法新社、共同社等国际媒体报道,洲际弹道导弹没有亮相;另据总部设在华盛顿的“朝鲜新闻网”,阅兵式也没有展示中程弹道导弹。同一天,特朗普在社交媒体上说,朝方借助这次阅兵释放“非常重大且积极”的信号。

杜鹏(新华社供本报专稿)

逾千名“9·11”遇难者身份仍在匹配

成功几率连年下降,时隔一年才确认一件遗骸

“9·11”恐怖袭击已经过去17年,在美国纽约一间实验室里,法医仍然日复一日鉴定当年在世贸中心遗址发现的遗骸,试图为1100多名遇难者匹配身份。

在距离世贸中心2公里的这间实验室里,工作人员的日常工作是取出一段遗骨,截断并将其碾磨成细小的粉末,然后与两种化学物质混合。其中一种化学物质能令遗骨粉末中的脱氧核糖核酸(DNA)暴露,另一种则用于提取DNA。即便如此,也不能保证匹配身份成功。

法新社10日援引纽约首席法医办公室副主任马克·德西尔的话报道,火、霉菌、细菌、阳光、燃料都可能毁坏DNA,导致“样本含有的DNA可能非常稀少”。

“9·11”恐怖袭击发生后,世贸中心

遗址共收集到2.2万件人体遗骸。截至目前,在世贸中心殒命的2753名“9·11”遇难者中,已有1642人的遗骸确认,仍有1111名遇难者身份没有得到确认。随着时间流逝,成功鉴定遗骸的几率下降。这间实验室最近一次更新已确认遗骸遇难者是今年7月,一名在世贸中心“双子塔”南楼89层工作的26岁金融分析师。而此时距离上一次确定身份已经间隔一年。

常有遇难者家属到实验室,给工作人员一个感谢的拥抱。德西尔是17年来一直在实验室工作的唯一一人。“2001年以来,我们一直履行同样的步骤。现在只要有必要,我们能改进每一步。”他拒绝透露实验室预算,只说这是北美洲设备最先进的同类实验室。

袁原(新华社供本报专稿)

国内政治日趋保守,总理辞职成为常态

澳大利亚国际地位可能下降

智库观点

贝茨·吉尔 (英国皇家国际事务研究所)

由于国内政治混乱,澳大利亚政府难以在重点领域和全球关注的议题上保持政策的连贯统一。澳大利亚总理特恩布尔的下台,再次暴露了澳大利亚国内政治长期以来的弊病:总理辞职成为常态。这已经是连续第四位辞职的总理,在此之前有:陆克文(2010年)、吉拉德(2013年)、阿博特(2015年)。鉴于此,假以时日,倘若现任总理莫里森也被迫辞职,应该不会有人感到惊讶。

这场政治动荡反映出自由党和工党内部的深刻分歧,这对澳大利亚的国际形象和领导力产生了严重的负面影响。

在国际政治舞台上,澳大利亚坚持追求中等强国地位,力促多边主义,同时在促进民主、人权发展、维护地区和平与稳定方面功不可没。但是近几年,澳大利亚国内开始出现较为保守、内向和国际化倾向。一方面,得益于自由党内右翼势力逐渐上升的影响;同时,为了实现联合执政,自由党不得不在某些问题上向更为保守的国家党做出让步。另一方面,这种孤立主义表明执政者的立场不坚定,不敢采用进取性政策。

以气候变化问题为例,特恩布尔计划将“碳排放削减”纳入《巴黎协定》,这一举措足以使本党阵营中的保守分子拔刀相向了。据《纽约时报》分析,这是过去10年间在气候问题上的第三次“总理抛出窗外事件”。作为世界最大煤炭出口国,澳大利亚没有兑现其在《巴黎协定》的承诺,

反而采取税收激励措施以促进化石燃料的开采。

再看对外援助方面。根据美国广播公司和皇家墨尔本理工大学的核定,过去五年来,澳大利亚对外援助水平以每年超过5%的速度持续下降。尽管受到国际人权组织和澳大利亚人权委员会主席的强烈谴责,堪培拉仍坚持保留海上拘留设施,以拘押非法入境的难民。

除此之外,两党在某些重大的外交政策上无法达成共识,矛盾重重。这些严重的政治分歧,可能带来很高的政治风险。一方面,面临对外贸易的压力;另一方面,是对国家安全的担忧,一时间难以制定出科学的外交战略,陷入危机。

目前,莫里森领导的新政府将如何作为,还难以下定论,但可以预测的是,澳大利亚在上述问题上可能不会做出转向。首先,能源政策改革,尤其是气候变化减缓是雷区,如果还想保住工作,在任者就不会轻易触碰。莫里森和前任一样,需要右翼和保守分子的支持。上任前,他曾是移民和边境保护部长,高度认可利用保留拘留设施以减少潜在移民的举措,因此,短时间内,移民政策不会有大的变化。如何与大国保持建设性关系,如何保持澳大利亚的国际战略空间,这对于新政府是巨大挑战。

不幸的是,这一切都预示澳大利亚的国际地位可能下降。鉴于澳大利亚过去的贡献,这十分遗憾。对于澳大利亚和世界而言,堪培拉最好能够践行其外交政策白皮书里的理念:“我们保护和促进国家利益的能力取决于我们参与国际事务的能力。”

(上海合作组织国际司法交流合作培训基地 龚兆雄编译)

一边倒支持以色列,连续对巴勒斯坦施压

美关闭巴解组织驻华华盛顿办事处

针对美国决定关闭巴勒斯坦解放组织驻美首都华盛顿办事处,巴勒斯坦民族权力机构10日说,巴方将坚持原则,继续以法律和手段维护权利。

美国近期持续向巴勒斯坦施压,试图迫使巴方恢复与以色列谈判。但多家国际媒体认为,美方做法带有偏见,适得其反。

美国国务院10日宣布,关闭巴解组织驻华盛顿办事处。国际社会承认巴解组织是巴勒斯坦人民唯一合法代表。美国不承认巴勒斯坦国,但允许巴解组织从1994年起在华盛顿设立办事处。

巴勒斯坦国总统阿巴斯在阿巴斯发言人纳比勒·阿卜·鲁代纳10日在一份声明中说,巴民族权力机构“将坚持对各项具有国际合法性决议的承诺”。按照鲁代纳的说法,在巴勒斯坦难民回归等关键议题上

坚持原则,比维护与美国的关系更重要。巴解组织执行委员会秘书长埃雷卡特10日说,美方作出这一决定是对巴勒斯坦继续要求国际刑事法院调查以色列涉嫌战争罪的惩罚,是特朗普政府对巴勒斯坦人民“集体惩罚”的又一铁证。

巴解组织驻华盛顿办事处代表胡萨姆·佐姆洛特说,美方决定关闭巴解组织办事处是“欺凌和政治要挟”,美国政府“盲目地执行以色列的愿望清单”。他表示,美方主要目的是继续推进,落实以色列总理内塔尼亚胡对美方提出的要求。

美国智库伍德·威尔逊中心中东项目主管、在往届政府担任中东问题谈判代表阿·戴维·米勒在社交媒体写道:“我跟踪美国内政外交政策40多年,从来没有见过任何一届政府如此不加鉴别地支持以色列并严厉打压巴勒

坦人……”在他看来,这些举措没有逻辑,违背国家安全的基本原理。

特朗普政府决定关闭巴解组织驻华盛顿办事处,所谓理由是巴方不顾美方多次警告,没有与以色列就和平进程展开“直接、有意义”的谈判。

美国对巴勒斯坦政策在特朗普去年1月就任总统后发生重大变化,尤其是不顾国际社会反对,承认耶路撒冷为以色列首都并把美国大使馆从特拉维夫迁移至耶路撒冷。巴勒斯坦强烈反对美方做法,宣布美方失去调停巴勒斯坦与以色列关系的资格,中断与美方接触。关闭巴解组织办事处被视为美国向巴勒斯坦施压的最新举措。美国国务院本月8日宣布切断原本用于东耶路撒冷巴勒斯坦医疗系统的2500万美元援助,转作“其他优先项目”资金。8月31日,美国国

务院声称联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处运作有“无可救药”的缺陷,宣布不再向这一机构提供资金。8月24日,美国国务院宣布停止为巴勒斯坦提供超过2亿美元援助。

美联社解读,美方的做法很可能触发巴勒斯坦人对美国“调停者”角色更加强烈的抵制。法新社援引一名巴解组织官员的话报道,白宫“一边倒”是地区紧张局势“危险的升级”。

美国一面要求巴勒斯坦方面与以色列谈判,一面却迟迟不公布特朗普的犹太裔女婿、白宫高级顾问库什纳主持制订的新版中东和平方案。特朗普的国家安全事务助理博尔顿10日说,这是一份“非常雄心勃勃”的方案,政府正在修订并将选择合适时机公布。

包雪琳(新华社供本报专稿)

上海摩泰贸易有限公司 上海欧乐企业管理有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据法律规定以及上海摩泰贸易有限公司与上海欧乐企业管理有限公司签署的《债权转让协议》,上海摩泰贸易有限公司已将其对本公司所列借款人及担保人项下所享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损害赔偿权等)依法转让给上海欧乐企业管理有限公司。上海摩泰贸易有限公司、上海欧乐企业管理有限公司联合公告通知各借款人、担保人及有关各方。

上海欧乐企业管理有限公司作为上述债权的受让人,现公告要求下列债务人、担保人或其继承人,从公告之日起立即向上海欧乐企业管理有限公司履行相应合同(协议)约定的义务和相应法律责任。联系电话:021-63288366

序号	借款人	本息金额(截至2013年11月30日,单位:元)	贷款合同编号	保证人名称	抵押人名称
1	上海纯和贸易有限公司	29,500,000.00 / 1,267,406.75	(沪)2012银银贷字第0617号	上海中瀚投资集团有限公司、上海神浩物资有限公司、上海银都融资担保有限公司、上海屹荣实业发展有限公司、上海冠信金属材料有限公司、上海航旭投资集团有限公司、刘海翰、沈俊、张家明、周治惠、刘伟、江树昌、江新长	上海新绿申行置业有限公司
2	上海景松实业有限公司	22,000,000.00 / 1,276,381.63	(沪)2012银银贷字第0614号	上海中瀚投资集团有限公司、刘海翰、汤陈友、汤文东、徐樟贵	上海新绿申行置业有限公司
3	上海日泉能源发展有限公司	25,000,000.00 / 819,356.77	(沪)2012银银贷字第0616号	上海中瀚投资集团有限公司、刘海翰、张开东	上海新绿申行置业有限公司
4	上海子瑾实业有限公司	18,000,000.00 / 1,030,752.92	(沪)2012银银贷字第0615号	上海中瀚投资集团有限公司、刘海翰、詹旋六、徐樟贵、汤艳照	上海新绿申行置业有限公司

严控食品安全 杏花楼食品检测中心改造升级

随着公司的快速发展,食品安全检验任务也日渐繁重,越来越多的原料、产品需要进行检验,而原始的检测方法往往会产生检测误差,报告不及时等问题,对生产计划造成严重的影响。

为了紧随公司发展的脚步,确保有效的管控食品安全,公司对检测中心进行全面升级改造。此次改造以CNAS-CL01(检测和校准实验室能力认可准则)和ISO/IEC 17025:2017《检测和校准实验室能力的通用要求》为依据,由专业机构对检测中心进行重新设计、布局,新增P2实验室、生物安全柜、快速检测系统等,进一步拓展检测中心的检测项目。在原有的基础上大大提高了检测的时效性,同时可将检测数据接入公司ERP系统,使各生产部门第一时间得到相关产品检测结果,让检测中心更好的服务于生产,为公司食品监管提供坚实可靠的技术保障。

通过此次改造升级,杏花楼食品检测中

心已拥有30多套设备,包括气相色谱-质谱联用仪(GC-MS)、液相色谱仪、气相色谱仪、原子吸收光谱仪、原子荧光光谱仪、紫外分光光度计、凯氏定氮仪、农药残留快速检测仪、重金属快速检测仪、微生物快速检测系统、生化用纯净水制备系统、P1、P2实验室、生物安全柜等。投入总值高达400多万元,具备对洁净室环境监测、食品接触面、食品共计80项检测项目的检验能力。能够对产品日常涉及的安全性指标,如黄曲霉毒素、农药残留、防腐剂、甜味剂、色素、重金属、微生物等项目进行检测。

一、严格把好原料关,杜绝不合格原料进入工厂。改造升级后的食品检测中心新增了农药残留、重金属、微生物等快速检测设备,能更准确快速的对所采购的原料进行全项质量分析。可将违法添加非食用物质和滥用食品添加剂的不合格原料及时的拒之门外,在生产源头筑起一道科学严密的防护墙,这也是做安全、放心食品的第一关。

二、加强生产过程的动态监管,实现生产全过程可控。快速检测系统是对生产操作全过程进行精准控制的系统,它能第一时间掌控可能造成食品安全事故的因素,使生产全过程得以及时有效动态监管,排除不合格产品,确保出厂食品安全可靠。为消费者提供更安全、健康的营养食品。

三、建成国内食品企业领先实验室,确保食品检测科学、准确、及时。食品检测中心总面积305㎡,包括留样室、仪器室、微生物检测培养室、理化室、P1实验室、P2实验室等十几间不同类别检测工作室,可同时开展各项指标的食品理化检验工作,满足多种原料、成品的检验,使产品检测全面、快速、精准。杏花楼食品检测中心还预留观察通道,让消费者亲眼目睹杏花楼在食品生产各环节中严格把关的全过程,大大提升消费者的信赖度和企业形象。